Gyula
Gyula Város Önkormányzata segíti a családok, ezen belül is kiemelten a gyermekes családok életét, boldogulását. Ennek keretében a családosokat érintő alapszolgáltatások az elvárható ésszerűsséggel elhelyezettek, megszervezettek, az iskolák, óvodák, bölcsődék a város nagyobb városrészeiben, nagyobb település-szerkezeti egységeiben mindenhol rendelkezésre állnak, működnek.
A Gyulavári bölcsödénél a megfelelő biztonság érdekében új, biztonságos parkolót építettek, a Törökzugi bölcsödét tavaly újították fel, illetve bővítették.
Az iskolákban új, egészséges étkeztetési programot indítottak, melynek keretében az alapanyag-ellátást többnyire a helyi termelő családoktól oldják meg, ezzel is segítve megélhetésüket.

Az Önkormányzatnál, illetve intézményeinél, szervezeteinél is olyan emberek dolgoznak, akik pozitívan értékelik a gyermekvállalást, a gyermeknevelést, munkájuk során empatikusan közelítik meg a családosok problémáit, igényeit, ügyeit.

A város játszóterei is megújultak az elmúlt években, illetve újakkal is kiegészült a korábbi lista. Az Uniós biztonsági előírások teljesítése érdekében jelentős forrásokat áldozott az Önkormányzat, s az is elmondható, hogy szinte nincs olyan infrastrukturális pályázati fejlesztés, melyhez ne próbálnának családbarát fejlesztéseket kapcsolni. Az Almássy Kálmánné téren egy új, a fogyatékkal élők számára is biztonsággal használható játszóteret is kialakítottak, valamint egy 50 fős gyermeklétszámot érintő fejlesztő, hagyományőrző egyhetes gyermektábort is szerveznek júniusra. Ugyancsak sokéves hagyomány a városi gyermeknap megrendezése, melyet a város finanszíroz.

A település finanszírozza az általános iskolai úszásoktatást 3. osztályos testnevelés órák keretében, illetve a versenyszerűen úszókat is támogatja.
A Családsegítő Központ ingyenes jogi tanácsadással, kedvezményes nyári táboroztatással is segíti a családosok, nagycsaládosok életét. Prevenciós jelleggel gyermekbántalmazás elleni szövetség is működik a városban.

A Mágocsi utcában építettek „fecskeházat”, ezzel is segítve a fiatal házasok elindulását. 

Új kezdeményezésként indult két éve a szociális földprogram és a családi szövetkezet program, mellyel a gyulai családok életét könnyítik meg.
A helyi civil szervezetek számára minden évben pályázatot írnak ki idén 5 millió forint nyerhető el.
